

乡镇人代会胜利召开

本报讯 根据地方组织法的有关规定,经县委同意,14日至15日,各乡镇人代会胜利召开。此次乡镇人代会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实县委总体工作思路,认真总结乡镇一年工作成绩,共同描绘各乡镇发展蓝图,凝聚了发展的合力。

为确保乡镇人代会成功举行,县人大会高度重视,精心谋划,周密部署,召开专题会议安排乡镇人代会筹备工作,各位副主任和包乡镇领导分头深入各乡镇指导并讲话;认真严格程序,精心组织,依法补选了人大主席、乡镇长、镇长;听取和审议了乡镇人大、政府工作报告,审议了乡镇工作报告,圆满完成了预定的各项议程。

在各乡镇人代会上,各位副主任和包乡镇领导强调,切实提高政治站位,充分认识开好这次会议的重要性,以对党和人民高度负责的态度,增强责任感、使命感,认真履行好代表职责。要严格履行法定程序,努力推进各项工作再上新台阶,坚持把党的领导、依法办事和人民群众有机地统一起来,依法履行法定程序,认真听取审议会议的各个报告,制定切合实际的发展计划,在稳增长、保稳定、促发展上积极建言献策,提出有针对性、建设性的意见建议。要不断增强纪律意识,严肃会风会纪,遵守会议纪律和会场秩序,自觉讲党性、顾大局、守纪律,确保组织意图顺利实现,确保人代会圆满成功。

综合报道

工会召开2020年“五小”竞赛优秀成果评审会

本报讯 12月15日,县工会召开2020年“五小”竞赛优秀成果评审会,对霍尔辛赫、三元中能、凌志达、华晟荣、澳瑞达等基层工会上报的45个竞赛优秀成果进行评审。经评委、澳瑞达特选送的室外智能推举训练器、简易升篮筐球架和三元中能选送的低压压力单管瓦斯抽排锚索卡子压制机、洗煤厂精煤卧脱自动控制改造一等奖、活动还送二等奖10个,三等奖20个。

据悉,此次活动旨在进一步激发全县广大职工的劳动热情和创造活力,推动“五小”竞赛向竞赛群众化、管理化、内涵科技化、人才高端化、成果产业化、服务多元化升级。

马赛 郭煜 张月

上接二版)

“不要着急,我帮你们解决。”苏建国先安抚张某某家详细了解事情经过。随后,苏建国又陪张某某家人前往与建筑公司协商赔付事宜。凭借所学专业法律知识,苏建国张某某家人争取到19.7万元赔偿金。

“要给别人一碗水,自己就得要有一桶水。”苏建国从中学法律、从群众中学道理、从电视普法节目中学具体案件中技巧,不断提升调解能力。

今年疫情期间,县城发生一起交通死亡事故,赔偿争议死亡者户口性质问题。”苏建国说,为让双方满意,他和多方查找法律依据,最终达成双方满意的赔偿协议。

如今,凤水村村民们相处和谐,有大事小事都会找苏帮忙,甚至有时候村民还没找到他,他就已经找上30多年间,苏建国成功调解各类矛盾纠纷千余起,被司法部、山西省司法厅等授予“国家模范调解员”“山西优秀调解能手”等称号。

苏建国只是长子县人民调解员的一个缩影,在长子330余名像苏建国一样的人民调解员组成的调解队中穿梭在县城大街小巷,忙于家长里短。

近年来,长子县作为全国首批“乡村治理体系建设试点县”,先行先试,积极探索,初步走出一条具有区域特色治理新路径。2020年12月2日,长子县“多元化解乡村治理的‘四降两升’”案例成功入选第二批全国治理典型案例。

来源:中新网

县委组织部组织县委联系专家开展“弘扬爱国奋斗精神 建功立业新时代”活动

本报讯 12月11日,县委组织部组织20名县委联系专家深入横水林区小坪头抗日县政府旧址,开展“弘扬爱国奋斗精神 建功立业新时代”活动,县检察院检察长张昉光参加。

本次活动是长子开展“才聚三晋,晋展其才”人才宣传服务月系列活动之一。活动中,横水林区管理中心工作人员引导县委联系专家分别参观了抗日县政府旧址办公室、抗日游击大队旧址、抗战物品展馆等。之后,县委联系专家在党旗前进行

了庄严宣誓。

通过一件件老物件、一幅幅老照片,特别是由乡村干部、扶贫工作队队员自编自导自演的情景剧,让大家重温了革命的峥嵘岁月,深刻感受到老一辈革命者不怕艰险、勇于奋斗的伟大精神。大家纷纷表示,在新时代要弘扬革命精神,在各自的岗位上发挥带头作用,努力拼搏,为长子经济社会发展贡献力量。

孙煜

县党群服务中心联合悠贝亲子图书馆开展“党群同心携手行 喜迎元旦贺新年”亲子阅读活动

本报讯 12月12日,县党群服务中心联合悠贝亲子图书馆在党群服务中心信仰空间开展“党群同心携手行 喜迎元旦贺新年”亲子阅读活动。

活动中,悠贝亲子图书馆老师介绍亲子阅读的重要性,家长和孩子们共同观看了短片《元旦的由来》、绘本魔术《点点点》与围裙剧《好喝的汤》,

并一起进行了亲子游戏《踩气球》。孩子们和家长们积极参与其中,兴致满满,现场气氛热烈。

此次活动旨在通过亲子阅读,营造学习氛围,增进亲子关系,培养阅读习惯,让更多的孩子与家长能与书为友,多读书、读好书,提升文化素养,激发孩子创造力、想象力。

宋云

我县举办2020年三级社会体育指导员培训班



本报讯 12月15日,我县2020年三级社会体育指导员培训班在县体育中心正式开班。来自各乡镇、各单位的基层社会体育指导员共计70余人参加培训。

培训为期两天,设有理论课程《体育概述与体育指导员概述》《运动损伤与防治》和技能课程广场舞《舞动青春》《火红的萨日朗》等。

培训中,授课老师围绕科学、文明、健康的健身方法,对社会体育指导员基础知识进行了系统讲解。培训结束后还将进行考试和展示交流,考试合格者发放社会体育指导员合格证书。

此次培训旨在进一步提升我县社会体育指导员质量,不断提高健身指导服务水平,充分发挥社会体育指导员在全民健身活动中的骨干作用,更好地推动全民健身活动的开展。

晓丹

县交警大队召开预防道路交通事故“减量控大”新闻通气会

本报讯 12月15日,县公安局交警大队召开道路交通事故“减量控大”新闻通气会。

会上,对11月份隐患排查整治、公路安全畅通、安全文明意识提升、事故救援救治、全县道路交通事故数量等方面工作进行了通报。会议针对无证无牌10年驾龄事故发生率较高、老年人事故发生率较情况进行了分析研判。

下一步,交警大队将加强对农村地区的巡控力度,加大无证驾驶、违法载人、酒驾等重点违法农村面包车、摩托车不戴安全头盔等违法行为的力,强化道路安全隐患排查整改和交通安全宣传,预防道路交通事故发生。

县公安局开展治理毒品夜查行动

本报讯 为了贯彻落实12月13日全县禁作会议精神,12月14日晚,县公安局立说立行,开展治理毒品专项整治行动,对部分旅馆、酒店进行突击检查。

当晚20时,夜查行动开始,行动小组按照既定方案,前往悦航酒店、鸿汇宾馆等场所进行地检查。行动中,各检查组认真负责、文明执法,对店、旅馆住宿的客人是否实名登记进行了询问,格按照程序对所有客人一一进行尿检,对检测结果进行了登记。

截至目前,治理毒品专项整治行动共检查旅店35家,办理涉毒刑事案件3起,刑事拘留3人,涉毒行政案件12起,行政处罚12人,其中强制隔离戒毒4人。另外,在行动过程中,还办理1起赌博案,行政处罚8人;办理15起拒不执行人民政府在紧急情况下依法发布的决定、命令案件,收缴大量烟花爆竹,行政处罚15人,进一步净化了社会治安环境,了人民群众安全感和满意度。

刘欢 郭晓

关于实施城乡居民基本养老保险制度的公告

为深入贯彻落实党的十九大关于“全面建成覆盖全民、城乡统筹、权责清晰、保障适度、可持续的多层次社会保障体系”的部署要求,《中共山西省委关于建立城乡居民基本养老保险制度的决定》,在全省统一的城乡居民基本养老保险制度基础上,并行建立标准适度、兜住底、可承受、可持续的城乡居民基本养老保险制度(以下简称“补充养老保险”)。

一、参加范围

已参加我县城乡居民基本养老保险的人员,均可在基本养老保险关系所在地参加补充养老保险。

二、基金筹集

补充养老保险基金由个人(赡养人员、家庭)缴费、政府补贴、集体补助和其他缴费资助构成。

(1)参加补充养老保险制度的个人(赡养人员、家庭)按年缴费,缴费标准设200元、500元、1000元、2000元、5000元共五个档次。

(2)政府对参加补充养老保险的个人(赡养人员、家庭)缴费给予资金补贴。缴费补贴(人口补)标准为:缴200元补贴70元、缴500元补贴120元、缴1000元补贴200元、缴2000元补贴360元、缴5000元补贴600元。鼓励保人选择较高档次缴费,多缴多得。

参加补充养老保险的个人(赡养人员、家庭)当年不缴费的,政府不予补贴。之后再补缴的,补缴部分不享受政府的缴费补贴。

三、待遇领取条件

参加补充养老保险的城乡居民,年满周岁、累计缴费满15年、且已享受我县城乡居民基本养老保险待遇的,可以按月领取补充养老保险待遇。

自2021年1月1日起,已年满65周岁享受我县城乡居民基本养老保险待遇的民,不用缴费,可在基本养老保险关系所在地按月领取补充养老保险政府补贴(直接)待遇,有补缴保险意愿的,可以一次

心理健康素养十条(二)

第七条:儿童心理发展有规律,要多了解,多尊重,科学引导。

儿童心理发展包括感知、认知、语言、情绪、个性和社会性等方面,各有其内在发展规律。在存在普遍规律的同时,不同的儿童在发展的速度、水平、成熟领域等方面存在差异。养育者要尊重儿童

第八条:预防老年痴呆,要多运动,多用脑,多接触社会。

老年痴呆是一种发生于老年期的退行性脑病,目前尚无特效药物能达到治愈效果,所以早期识别和干预尤为重要。老年痴呆主要症状包括:记忆减退乃至影响生活,难以完成原本熟悉

对于能够维持工作能力的精神心理疾病患者,为其提供适当的工作和生活环境,有利于病情的好转和康复。

第十条:用科学的方法缓解压力,不逃避,不消极。

面对生活中的各种压力,人们会采取不同